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Jogrend biztosítása
A kormányzópártnak minapábfffTIEözre- 

adott munkaprogrammjában a legelső pont: 
a jogrend teljes biztosítása. A zsidó sajtó 
ezt a tételt nagy hejehujázássai fogadta 
és olyan magyarázatokkal kisérte, amik a 
keresztyén embereket csak megszégyenít­
hetik és ennek nyomában elkeseríthetik. 
Olyanokat olvastunk, mintha a keresztyén 
öntudat felébredése egyértelmű lenne az 
anarchiával: nyíltan és burkoltan arra cé­
lozgattak, mintha a mai politikai irányzat 
csak a jogtalanságok, erőszakosságok, bru­
talitások melegágya volna; alattomos ör­
vendezéssel, kaján vigyorgással, sokat­
mondó prófétáskodással úgy írtak, mintha 
most már vége lenne a keresztyén „kur­
zusnak“ (?), mivel jön a törvény, a jog, 
a fegyelmezettség, amik pedig egy-egy 
koporsószegei ennek az ezeréves hazát ujjá- 
teromteni elindult korszakos, nagy időnek 
és a keresztyén irányzatnak.

Az ember ezeket olvasva néni tudja,

tehesse a lábát a fejünk tetejére. Tehát 
a jogrendéit, a törvény tiszteletben tar- ' 
fásáért hurcol ez az irányzat, helyeseb- i 
ben : ez a renaissance, azért a jogrendért 
és azokért a törvényekért, amik tiz szá­
zadon keresztül megvédtek országunkat j 
jóban és rosszban és sohasem sülyesztet- I 
ték le a szemétdomb piszokjába : de nem i 
azért a jogrendért és nem olyan törvé­
nyekért, melyek a hazát ismét kiszolgál- i 
tatnak egy nemzetközi, élősdi fajnak ol- i 
cső prédájául.

Sajnos, a rossz nyomról visszatérni ; 
a helyes útra, a régi kerékvágásba bele- : 
zökkenni nem mehet és nem ment min- i 
den megrázkódás nélkül, Sajnos, mert 
sajnáljuk minden keresztyén magyar te­
nyerét, botját vagy fenyverét, mely gaz­
dája tulhovült lelkének indulatából a bib­
liai szent elveken sérelmet ejtett, részvét­
tel pedig azért viseltetünk irántuk, mert 
feltétlenül kívántuk mindig és fogjuk kí­
vánni ezután is minden ilyen vétkes cse- 

. . lekedetnek, vagy bűnnek a szigorú meg- 
ini nagyobb ezekben a méreggel átitatott i torlását. Ebből a szempontból azután csak 
sorokban: a rosszakarat, az elámitás, a 
hazudozás, a nemzetrontás, a hit kigúnyo­
lása vagy a teljes tudatlanság? Hiszen 
■.nem tudjuk a legmerészebb képzelet szár­
nyain sem megközelíteni ama bolond és al­
jas kapcsolatot, mely a keresztyénséget és 
az anarchiát egymással okozati összekötte­
tésbe fűzi. Ellenkezőleg, azt tanultuk és 
azt látjuk ezeréves históriánkból, hogy 
épen Szent István bölcs belátása es elhatá­
rozása : a pogány ősök megkereszteltetése, 
volt az a tény, amely bennünket, mint 
állandó államot, a nyugati hataimak mellé 
szilárdul odarögzitett és rettenetesen viha­
ros századokon keresztül megtartott. V i- 
szont épen a hitéletnek az utóbbi évtize­
dekben való megromlása, a keresztyen 
valláserkölcsi alapnak népünk lelkében tör­
tént megrenditése okozta azt a Sodornál 
és Gomorrát, mely, mint valami Kain- 
bélyeg, ott ég az eddig becsületben élt és 
balt magyar homlokon. S magától értődő, 
sőt szükségszerű az a visszahatás, mely 
ezt az egész megcsufolt nemzetet újra 
visszavezette erre a régi, évezredes lét­
alapra, a keresztyén világnézet mindeneket 
fentartó fundamentumára. Ez a világnézet 
pedig az evangyéliomok tisztaságában és a 
krisztusi örök szeretet mélységében egyen­
lőnek ítél minden embert; kérészié ellent 
és megkereszteltet, szegényt és gazdagot, 
öreget és ifjút, feketét és fehérét. De somi 
és sehol sem tekint sem egyest, éem íajt ; 
választottnak és kiváltságosnak, nem t - 
mogathat és nem tűrhet el semmim e ■ - 
láiriir:ilini inrekvés,! osztóiVUl'.dIliitI. .1 •

ban nem clleiiírtes a kereszti«mséggel, ha­
nem epeit etryik alapelve, világtörténeti 
tisztessége. Tehát követeljük. teljes megyőzó- 
déssel es egész erőnkkel, a tökéletes jog­
rendet: nem mi is. hanem legelső sorban 
épen mi, a keresztvén újjászületés har­
cosai ; nem mint veszedelmünket óh rom­
lásunkat, hanem mini erősségünket és lé­
nyegünket. Követeljük az intézményes és 
törvényes jogrendel, iipy hogy egy haja- 
szála se görbüljön meg e haza határaid 
belől senkinek biroi itelel nélkül. De kö­
veteljük a jogrendet, mely megvessZtVzi 
azt az árdrágítót, ki éhezésre, fúrásra, 
rongyoskodásra kárhoztatja a keresztyén 
magyar tisztviselők, közalkalmazottak száz­
ezreit, azt a jogrendet. mely megvonj« 
az üzérkedés lehetőségét a pálinkásbutikok 
mérgezi» söntéseitól. a keresztyen eszmé­
nyek gyalázásat egyes napilapok hasábjai- 

uielv kötélre aggatja mindazokat,

sajnálni tudjuk azokat a honfitársainkat, 
akik hiábavaló és kárhozaton módon vesz- i 
tegetik el sokszor hazafias felbuzdulásukat. ; 
sokszor pedig bűnös támadásokra is ve- j 
temednek. Az „üsd a zsidót"-féle hecc- 

j politikát mi kezdettől fogva nyíltan elitél­
tük, de ugyanígy tett azzal a kormány is, : 
a képviselőház is, minden felelős jogi tó- , 
nyezőink. Ha tehát voltak, amint hogy ta­
gadhatatlanul voltak e téren mégis súlyos

■ visszaélések, azok becsületes, hazafias | 
gondolkozással nem minősíthetők úgy mint ■ 
a keresztyén renessaince általános esetei, 
uralkodó jellemvonása, hanem mint egy : 
átmeneti korszak szélsőséges jelenségei, 
üldözendő hibái. Ezeket okvetlenül, min­
den körülmények között, meg kell szün- ■ 
telni a jogrendnek, amely jogrend azon- |

tói 
akik elárvult és megcsonkított hazánk es­
küdt ellenségeivel összefognak, 
kodnak, bennünko! azoknak elárulni akar­
nának. Követeljük igenis a jogrendet, oh- 
szággvülésileg megalkotott törvények ut­
ján azt a régi, természetes, hagyományaink, 
által megszentelt állapotot, hogy' Magyar­
országon a keresztvén magyarság légyért 
ur a törvényhozás hazátlan, a sajtóban, a 
bankokban, kereskedelemben es iparban., 
tudományban és művészetben, a városok 
emeletes palotáiban és a falvak teher há­
zikóiban, a földek barázdái es az erdők 
zugó fái közt, szóval mindenütt-mindenütt, 
ahol valamikor párducbőrös őseink szerez­
tek nekünk otthont, alapítottak hazát, beuiis, 
követeljük a jogrendet, amely azonban ne 
csak a zsidót sedelmezze a keresztyentől, 
hanem legalább is ugyanolyan mértékben

eiinborás-

tói, magvar lajiságmiKat a zsidó faj elural­
kodásától.

Visszaállítják az ÉNE autonómiáját
Szmrecsányi elállóit interpellációját®!

Budapp, uov. 29. ÍN. Sí. t. j.) A nem- 
zetgyidés mai ülését féltizenkettokor nyitotta ; 
meg Rukovv^y István elnök. Bejelenti, hogy 
5 n rfcsii/iyi <i,völgy» Raiuv Karoly, Huszur ■ 
Károly, Sih nil! Károly, Púllfy Dániel sürgős j 
interpellációki a kértek s kaptak engedélyt.

■' éi.i.l Ágoston beterjeszti a munk.ishiz- . 
telítő pénztárai, működi sérül, Berroi k Nándor ■ 
pedig az igazig ügyi I izottságnak az ullam- 
és táisadiúmi r< nd "hatásosabb védelméről szóló 
javaslati jelentését.
.ö I "Iménti, hogy 

számszék elnökét

interpellációk napja
Szilágyi Lajos kéri. Ii<._y mivel a kép­

viselők nagyrészt) néni ismeri ezt a tava latiiv, 
adjanak három napi haladókul, hogy a javas­
latot áttanulmányozzak, tomcr.ami l'al \ dines 
igazságügy miniszter, és a neinzelgyüles < hhex 
hozzájárul.

il <>yí Lajos mentelmi jogának meg­
sértését jelenti lm. November 2O-áu egy al- 
hadu.igv. majd egy kapitány állított be a la» 
k:lí.ir;i s a köiht parancsa folytan az iránt 
n\omuzoit, lio"v nem jártak-c nála 1i zü kül-

legfőbb állami 
11.íz egyik legközelebbi 

ne"-, amihez a nemzetgyűlés
ni Ifin

’ nem járt, .bírnak ugyan tisztik a 
ilo ezek har.ilai. Kérdi, hogy a ccn- 

: ’ nem cng< <lto közölni az <> *.»< a.vinü
láguralmi törekvést, osztáiyuralunit. , 
resztyén világnézet lehat azt jelezi 
lünk, a mi életünkben, hogy itt < 
zában, semmiféle idegen gj <eh 
zsidó se ülhessen a mi nyakunija, ne

U

java-latot tesz, 
ülést kenden 
djén az állam és 

dóin hatásosabb vím iméről szóló javaslat 
epei.

i r z< .(-hl i
rtic k remii

m< ív S't‘ r lioii\< deg i miniszter billenti, 
\ ,, ;i. ;a ki az uP Üá-l a kői let ina. hogy 

nyírni"' a tiszti küldöttség lmjait.
Teleli l'.d gr. f kijelenti, hogy semmit



2. oldal.

M-m tud arról, miszerint a cenzúra nem engedte 
közölni Szilágyi mentelmi jogának megsértését. 
A Ház a mentelmi bizottságot utasítja, hogy 
három nap alatt tegyen jelentést.

Friedricn Istvan szinten mentelmi jogának 
megsértését jelenti lie. Mindenáron kiakarják 
út tenni Attila-köruti lakásából.

Szmrecsányi György eláll interpellációjá­
tól, mivel 3 kormány részéről megnyugtató 
ígéretet kapott az Eme automiájáiiak vissza­
állítása iránt

Rassay Károly a nemzetgyűlés tekintélye 
elten indított mozgalmat teszi szóvá. Maid a 
király kérdésről beszél, miközben heves vihar 
tör ki. Itassay Friedrich felé fordulva kiáltja: 
Hazaáruló! (Nagy zaj.) Elnök az. ülést 5 percre 
felfüggeszti. Szünet után

/? >ssov előterjeszti interpellációját. Kérdi 
a kormánytól. hogy van-c tudomása arról, hogy 
a sajtó állandóan olyan cikkeket közöl, amelyek 
a nemzetgyűlés szuverénitását és törvényes­
ségét vonjak kétségbe. Erélyes intézkedéseket 
kér.

Friedrich István személyt .> kérdésben 
szólal fel. (H nem lehet leteperni. Ha én nem 
vagyok mondotta Rassay képviselő sem 
ülne itt. (Taps.)

R.issa Karoly kijelenti, hogy felindult- 
ságában mondotta a sértő szót, s bocsánatot 
kér a Háztól.

Tomcsár. ví iga zságíigy .mi ni szí er megnyug 
lato válasza után, amit úgy a 11 az, mint •R:m- 
say. tudomásul vesznek.

Sch ndl Károly a keleti marhavész tár­
gyában interpellál.

. Huszár Károly sürgős interpellációt ter­
jeszt be Vadnay miniszteri tanácsos nyilatko­
zata miatt, mely szerint kormány a Huszár­
féle segélyakciót beszünteti

Bnard Ágoston népjóléti miniszter kije­
lenti, hogy csupán koncentrálni kívánja az ösz- 
sz.e> segélyezési akciókat. Ünnepélyesen fel­
kéri Húszait, vállalja ennek a segélyezési 
akciónak elnökségét. A lláz a választ tudo­
másul veszi.

Pdiffy Danié) kéri, hogy az idő előreha­
ladottsága miatt interpellációját holnap mond­
hassa e), amihez a Ház hozzá járul. Ezután 
az ülés fél 8 órakor véget ér.

Elvben megegyeztünk az osztrákokkal
Budapest, nov. 29. (Nemz. St. tel. jel.) 

A Htinl osztrák kereskedelmi miniszter veze­
tése alatt Budapestre érkezett osztrák gazda­
sági bizottság befejezte tárgyalásait a magyar 
kormánnyal. Mindkét kormány szükségesnek 
tartja a kölcsönös gazdasági érintkezés szo­
rosabbá tételét és kiépítését. Ezen az elvi ala­

London fél az írektől
Páti', nov. 29. (N. St t j.) Havas úgy- , 

nokség jelenti Londonból: A tegnapi nap fo- I 
lyamán messzemenő intézkedéseket tettek Lon­
don bizonyos épületeinek védelmére, hogy a : 
sinfeinek esetleges támadásával szemben ne 
legyenek védtelenek. Lloyd George és Bonar 
Law házait, valamint néhány minisztériumot : 
barrikádokkal vettek körül. A parlamentbe való 
szabad belépés jogát felfüggesztették. Az ír 
ügyekkel foglalkozó államtitkárság' épületének 
kapuját vaslancokkal zárták el. A Greenwood ■ 
páncélosgépkocsikat használ. A külügyi hivatal I 
olyan, mint egy vár. Valószínűnek tartják, hogy 1 
a legutóbbi házkutatások alkalmával olyan fél > 
fedezéseket tettek, amelyekből messzemenő J 
siufein összeesküvésre lehet következtetni, s I 
amelyeket ma, hétfőn akartak végrehajtani.

Hadifoglyok érkeznek
Pozsony nov. 29. (Nemz. St. tel. jel.) 

A cseh sajtóiroda jelenti, hogy Triesztbe há­
rom hajó érkezik, amelynek utasai magyar és 
csehországi német hadifoglyok, akik vaíameny- 

. nyien .Szibériából indultak útnak.

A cseh kormányválság
Prága, nov. 29. (Nemz. St. tel. jel.) 

A cseh kormányválság megoldását elhalasztják 
Benes külügyminiszter megérkezéséig, aki je- 
l'-rteg Genf hon tartózkodik Tusárt bizte meg
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Rákosi Jbiío a kultúra munkásairól
A debreceni Csokonai-kör is lelkes hangú 

irattal üdvözölte Rákosi Jenőt, félszázados írói 
jubileuma alkalmából. Az ősz iró és költő ha­
zafias mély érzéstől áthatott és költői magas­
ságban szárnyaló válaszából közöljük az alábbi 
részletet :

„Mi iszonyú gondolat, hogy amit a nem­
zetről álmodtam, abból minden odaveszett és 
ködös messzeségekbe tolódott, mint lehetőség. 
Jön-e vájjon nemzedék, amely ismét a megva­
lósulás küszöbéhez tudja hozni e káprázatos 
álomképeket ? Kedves barátaim, ott a nagy­
templom árnyékában, ébredjünk tudatára, hogy 
o mi dolgunk, a mattira munkásaié hogyilwn 
nemzedék legyen Nekünk kell mindennap hív­
nunk, szólítanunk, serkentenünk, zaklatnunk, 
simogatnunk es korbácsolnunk a magyart, 
hogy inaszakadtáig törjön előre, emelkedjék 
mind magasabbra, ébredjen hivatására, ismerje 
meg a múlt parancsát, értse meg a jövő hí­
vogató szózatát és tegye meg a kötelességét.

írók, művészek, hitvallók, papok és taní­
tók, a ti kezetekben van a nemzet sorsa. Cso­
konai árnyékalakjára vessétek szemetek, aki 
nagy volt, lemondó mártír volt, nem csüggedt 
vátesz volt silány es kicsinyes időben ; pró­
báljunk szerencsét mi, tudunk-e kiemelkedni 
kid inységíinkből nagy időkben, mikor a világ­
história ítéletet tart, nemzeteket hív elő szá­
zados sírjából, nemzeteket térit le sirjok szé­
lére és kerékbe tör nemzeteket, egyes véres 
tagjukat idegen népek kapujára szegezvén ki 
világ szégyenére.“

Köszénbánya Havesmegyében
Budapest, nov. 29. iN. St. t. j.) Az elmúlt 

héten a hevesmegjei Aldebrő szőlőtelepein fúrá­
sokat eszközöltek és 40 méter mélységben fe­
kete kőszénre akadtak. A fúrásokat tovább 
folytatják s megállapítják, hogy milyen menyi- 
nyiségü szén lehet ött. amelynek kiaknázására 
a legrövidebb időn belül megteszik az intéz­
kedéseket 

pon kiindulva, teljes megegyezés jött létre A 
részletes tárgyalásokat december első felében 
tartják meg Becsben. Az osztrák kiküldöttek 
ina elutaztak Budapestről, A tárgyalások során 
megegyezésre jutottak az érme és az érték­
szerződésekre nézve is. Nagy jelentősége van 
a tárgyalásoknak a bank-probléma megoldásában.

kormányalakítással, aki azonban a megbízást 
nem fogadta el. Kramarz és pártja ezalatt 
folytatja készülődéséit s szervezik a. legionis- 
tákat. Azt hiszik, hogy n har* Kramarz és 
Massarvk között csakhamar ki fog törni.

Elfogott rablógyilkos
Budapest, nov. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Feljelentés folytán ma sikerült az Eötvös utcai 
rablógyilkost elfogni Bevittek a rendőrségre, 
ahol kiderült, hogy nem Koltay Pálnak hivják" 
mint eddig hitték, hanem Enhard Kálmán a 
neve, 19 éves, foglalkozásnélküli. A rablógyil- 
kosságot beismerte. Ma reggel a zárkájában 
revolverrel magára lőtt. Állapota súlyos de 
nem életveszélyes.

Tárgyalnál! a kiisjtl-orasz békéröi
Budapest, nov. 29. (N. St. tel. j.) Varsó­

ból jelentik, hogy az a hír, mintha megszakí­
tották volna a rigai béketárgyalásokat és hogy 
a lengyel delegátusok elutaztak volna Rigából, 
nem felel meg a valóságnak. Csupán annyi 
igaz, hogy a lengyel küldöttség vezére Domo­
kos, az oroszok utólagos követelése miatt Var­
sóba utazott utasításokért. Másik verzió szerint 
a küldöttségben változás áll be, amennyiben a 
lengyel delegáció elnöke nem Domokos, hanem 
Dacinsky lengyel miniszterelnök lesz. Való­
színű, hogy az oroszok újabb követelése miatt 
hosszabb szünet lesz a béketárgvalásokhan.

november 30

HÍREK
Súlyosan 

beteg és komo’y műtétre szorul az a fiatat 
respublika, mely hitvány árulással szerzett ma 
gátiak léial pót... Cseh-Szlovokia hazugságon 
felépült ]alait vehemens erővel döngetik azok 
a súlyos sérelmek, melyeket ő az emberi tisz­
tességen és becsületen ejtett Prágában utcai 
harcok folynak állandóan, a Hradsinban le­
mondásról elmélkedik a theória lovagja, Massa­
rvk elnök, a Felvidéken pedig nem győzik a 
börtönök a sok „lázadó" magyart befogadni .. . 
A respublika egyre gyöngébb, egyre bágyadtabb, 
egyre erőtlenebb lesz és ha hamarosan nem 
segít magán egy elszánt érvágással, gyászosan 
összeomlik, úgy lehet . . . Örök emlékezetül és 
i' tó figyelmeztetésül a világ minden népe szá­
mára. hogy hitvány honárulás és aljas hazu- 
dozds ideig-órág arathat ugyan diadalt az 
isteni örök igazság fölött, de legyőzni és 
úrrá lenni rajta örökre nem tudhat Inog binog 
a zsebrdk-álom hazugságra épített kártyavára 
és az összevicsorifott ajkú, zsebredugott öklü 
magyar bizakodó lélekkel nézi a halálos ver­
gődést. Vajh mikor éri mór utói a hitvány 
mortal cot jól megérdemelt végzete és mikor 
virrad föl a fényes nap az eltemetett magyar 
igazság fölött ?.. . Nemsokára — agy lehet, 
úgy kell lennie . . .

—- Az irredenta-szobrok leleplezése. A 
védöligák országos szövetsége december 5-én 
délelőtt 11 órakor leplezi le a Budapesten fel­
állított 4 irredenta szobrot és ezen ünnepélyre 
meghívta az összes törvényhatóságokat. Deb­
recen város törvényhatóságát 8 tagú küldöttség 
fogja képviselni, akik diszinagyarban vesznek 
részt az ünnepélyen és mind a 4 szobrot ineg- 
koszoruzzák. A küldöttség tagjai lesznek dr 
Vargha Elemér, dr Vdsdry István, Medgvaszay 
Miklós, vagy esetleg dr Roldbár Kálmán. A 
városi tanács felhívja az. összes felekezeteket, 
hogy december 5-én délelőtt 11 órakor, az. 
irredenta-szobrok leleplezése pillanatában szó­
laltassák meg a templomok összes harangjait, 
a templomokban tartsanak Istentiszteleteket, 
melyek a Hymnnszsz.al kezdődjenek és a Szó­
zat eléneklésével érjenek véget, a beszédekbe 
pedig foglaljáK bele a magyar Hiszekegyet. Az 
irredenta szobrok költségeihez a varos minden 
lakosa után húsz fillérrel járul hozzá. Az irre­
denta szobrok leleplezésével egyidejűleg fog­
ják felszentelni az irredrfnta-zászjót is. rajta az 

j összes törvényhatóságok címerével. Hnjduvájr- 
I megyét a leleplezési ünnepen Szomjas Gusztáv 

főispán, dr Czeglédy Mihály t. főügyész és dr 
Nábráczky Béla főjegyző lógják képviselni.

-- Eol állítsák föl a népkonyhát? A vá­
ros az idén is meg akarja nyitni a népkony­
hát, melyre soha nagyobb szükség nem volt 
mint most, ezekben az ínséges időkben, de 
nem kap helyiséget. A népjóléti hivatalnak 
ugyan felajánlotta Bódogh cukrász az első 
debreceni takarékpénztár palotájában lövő pince­
helyiségének legnagyobb részét, azonban a 
helyiség éppen nem alkalmas népkonyha céljaira, 
mert nappal is világit a ni kell és a szegények 
százai éppen a déli órákban lepnék el töme- 

: gesen a Kossuth-utca torkolatát. A tanács úgy 
I határozott, hogy más helyiséget kerestet a 
: népkonyha részére. De gyorsan ám, mert itt 
1 van december és nagy szükség volna, a nép- 
í konyhára.

Ej ember a munkaközvetítő választ- 
i mányában. A hatósági munkához vetítő hivatal 
i mellett, működő választmányt a hatóság tudva- 
; levöleg feloszlatta. A választmányt most újra 

szervezik. Lesz 10 munkaadó és 10 munkás 
tagja. A városi tanács megkeresi a gyáripa­
rosok országos szövetségének helyi fiókját, a.z 
építőiparosok helyi csoportját, az ipartestülctet. 
a kereskedő társulatot, a Baross-szövetséget. 
hogy delegáljanak a választmányba!—2 tagol, 
és az elöljáróságot, hogy a munkástestületeket 
és szervezeteket keresse meg.

— Házasság. Az elmúlt két napon az anyaköny' 
vezető előtt a következő házasságok köttettek Németh 
Lajos Neumayer Róza Mária, Feldheim IzJdor—Klein 
Margit, Eljegyzés egy sem jelentetett, be.

— Mennyi szén jött ? Mig november 27-én 
i semmi, 28-án 4 vagon szén érkezett. Villamos 
1 világit ás az eddigi korlátozással lesz.
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— Sréter minisztert megválasztották. Va­
sárnap zajlott lo Abaujszinen Sreter Istvan ( 
honvédelmi miniszter és fiecshiy Kálmán mér- | 
nők között a pótválasztás a színi kerületben. ' 
\ választásból 950 szótöbbséggel Sréter István ' 
miniszter került ki győztesen.

— Dávidházy János esperes meghalt. A i 
debreceni ref. egyházmegyének nagy gyásza , 
ran: Davidhizy János esperes, kábái rof. lel- | 
kész vasárnap meghalt. Az általános ti-zielet- j 
nők örvendett, agg lelkipásztor halála nagy j 
részvétet kelt megyeszerto. de különösen Ka- 
bán, ahol emberöltői meghaladó idő óta szol- l 
galt: ö volt a tiszántúli egyházkerület legro ■ 
gébben szolgáló esperese. Az utóbbi években : 
sok, súlyos csapás érte ; fia Dávidházy Sander. i 
Hajduvármegye másodfojegyzőjo nagy család : 
hátrahagyásával elhalt, követte a halálba nem- í 
sokára hitvese is. Az oláh megszállás alkalmá- : 
val a vörös csapatok ellenállásán feldühödt ' 
vadinócok a beteg aggastyánt durván bántál- j 
mázták. Azóta folyton betegeskedett, de b’L i 
kész! és esperes! kötelességét egészen a leg­
utóbbi időkig, inig ágynak nem esett, híven 
teljesítette. Hajduvármegye, melynek óv tizedek 
óta bizottsági tagja volt, halálhírére kitűzte a. 
gyászlobogót. Temetése ma délelőtt lesz Kábán.

— Engedély tnskó termelésre. A debreceni 
hadiözvegyek es árvak tuskókiterinelésre kór­
tok engedélyt. A varos 500 köbméter tuskó ki­
termelésére megadta az engedélyt 50 korona 
köbméterenkinii dij lefizetése ellenében. Nagy 
jótétemény most a tuskófa is, ha van, de 25,000 
korona is tekintélyes összeg ám. amit a sze­
gény hadiözvegyektől és árvaktól akar beva- 
salai a kegyes tanács.

Hároia vándorszínész, mini társulat. 
A központi járás föszolgabirája 14 napra en­
gedélyt adott Bakó Teréz kabarétársulatának, 
hogy a járás községeiben előadásokat tarthas­
sanak. A „társulat" három „tagot" számlál, 
1 férfi. 2 nő, alkalmasint mindhárman zsidók. 
Jó lenne, ha az ilyen vándorkabarésok miisorát 
is előzetes cenzúra alá vennék, nehogy pesti 
programmal mételyezhessék az egyszerű, falusi 
népet. Feltűnően sok „pesti művész“ kóborol 
mostanában a vidéken!

Baross-Szövetség közleménye : Az őszt vá-w 
végleges elszámolásával kapcsolatban közöljük a kö 
i.'tkező fcliilfizetéseket: dr özv. Ujfaluaey Józsefnc 100 
K, dr Czeglédy Mihályné 40 K. B.ikóezy Gábor 33 K, 
Kovács László és X. Y. 14 14 K. dr Csáthy Dezső, 
Buxmann Izidor, Hadsics flaszli, Lőrinc,zy Ferenc VsN. 
N. 4 —4 K, apróbb felülfizetésekböl 53 kor. összesen 
274 korona. Úgy a szives felülfizetöknnk, mint az ösz- 
szes szereplőknek, az élei és italnemiieket szívesen ado­
mányozóinak a kereskedő uraknak, akik a sorsoláshoz 
adomány-tárgyakat voltak szívesek juttatni és mindazok 
nak, akik a buftoínél, trafikosztásnál, játék, konfetti 
elárnsitásánál fáradoztak, vagy bármely szolgálatot, tet­
tek a jótékony cél érdekében, a rendező egyesületek 
halás köszönetéi ezúton tolmácsolja a Jótékony Nöegy- 
jet és Baross Szövetség vezetősége.

— Móricz vagy Samu? A városi tanár,« 
iparengedélyt adott 2000 korona engedélydij 
lefizetése ellenében Aszódi Sámuelnek férfiruha 
kereskedésre, de a végzést Aszódi Móric, ne­
vére állították ki. Nyilván az Írnok toühibájá- 
ról van szó. mert Móric, nem volt a fronton, 
ellenben Samu 39 hónapig tartott olasz fogság 
titán tért haza és ez alapon kérte, az engedély­
díj mérséklését. Hosszas vita után az elöljáró­
ságot keresték meg, hogy állapítsa moir: Mó- 
ric-é vagy Samu az illető Aszódi? Aduig ki­
teld Móric is, Samu és az akta is.

— Move közlemény. Sesztina Jenöné és 
Csónak Jenöné úrasszonyok, a Move választ­
mányi tagjai 1000—100Ó korona lefizetésével 
az alapító tagok sorába léptek. Ez utón is 
köszönetét, fejezi ki az elnökség e szép és 
követendő tettért. — A titkár.

— Halálozás, özv. Komlóssy Adolfné szül. 
Osvald Anna f. hó 28-án 78 éves korában 
meghalt. Az elhunytban Puskás Kálmán kir. 
műszaki tanácsos a debreceni Allamépitészcti 
hivatal főnöke anyósát gyászolja. Temetése t. 
hó 30-án délelőtt' 11-kor lesz a Szent Anna- 
ntcai temető kápolnájából.

— Két könyvet rendelt a tanács. A köz­
művelődési könyvtár részére két könyvet ren­
delt a tanács. Preszly Lórándnak „A m. kir. 
■csondőrség története“ és Petrovics Mihály ny. 
battonyai főszolgabírónak ..A civilizáció és 
franciák“ ciinü müvét. Szűk marokkal dotál 
néha a magisztrátus.

— Margit-fürdö állandóan nyitva.

Az állami kézbesítések. A rendőrség 
államosításával a kézbesítési osztály részben 
az elöljáróságnál maradt, azonban a bíróságok, 
pénzügyigazgatosag és az idegen hatóságok 
által küldött kézbesítéseket nem 
gezni a visszahagyod személyzet, 
rendőrség pedig nein vállal inas 
csak a magáét. Miután a varos 
hatja az állami kézbesítések költség 
járosán ezentúl 
fogja ellátni

— Dj iparengedélyek. A városi tanáé,< a 
következő iparengedély eket adta ki: Szabó 
István beraktározasi vállalat, Petrovits János 
sütő, Podrogya Imre műszerész é> villany­
szeréin, Balog József bérkocsis, ifjú Nagy 
Lajos ecset é> állatszőrök : ikészitésc 
Kiibinyi Jenő bor- és timárcikk-kereskedö 2<MM), 
Lengyel Karolyné kelmefestő, Pettorinann bor­
bély. Oláh Zsigmod koesigyartó, Kontsek Mi­
hály csizmadia, Lévay Sándor gép- és villany­
szerelő 500, Erdős Zsigmond csizmadia 200, 
Molnár Lajos fuvaros, Deák Ferenc 
100 korona 
Lajos né Kovác 
akinek férje 
100 koronára mérsékelték.

képes elvé-
Az állam- 

kézbesitést, 
nem vállal­
téit, az elől- 

k a városi kézbesitéseket

I« HK).

: fuvaros, Deák Ferenc talyigas 
engedély díjért, inig özv. Horváth 

Irma női szabó engedély dijat, 
idifogságban tűnt cl, 3(M)-ról 

Miért nem en-

Halálozás. A? elmúlt kétHalálozás. Az, elmúlt két nap az anyakönyvi I 
he. italnál a következő haláleseteket jelentették Íri sz, ; 
l.i.iánuel 70 éves. Majna Irén 2 éves, Gsapíi István 110 
é. Szabó Mihály 65 é. özv. Pántya Józsefné 76 é, Bénim j 
István 16 é. Szikszay Lajos 7S é, Kiss Krnii II hón. i 
Seres Lajos 6 é. Dilmn János 45 é. özv. I'récser Sala- ■ 
tnonné Stiller Heléna KI é. Éles Ernő József 5 eves

— Az olcsó szalonna és szappan. Puna- : 
szos levelet kaptunk, melynek írója városi kis- I 
ember. Panasza mcgszivlelésrc méltó. Lényege j 
ez: E hó 27-én értesítés szállt végig a táros- i 
házán, hogy a vágóhídon olcsó szalonnát lehet 
kapni, kilónként 150 koronáért. A kisemberek 

törték magukat köl- 
is vett 2 kilót 300 koro- 
vastagbőrű kemény szá­
léit 95 dóka zsir, 37

- • “ • j Jett a
kiolvasztás után még 26 deka tepertője. A 
szinzsir ára 180. a tepertőé 130, a húsé 88 ko­
rona, a bőré, esetleg ennek a fele. Tehát ala­
posan károsodott a szegény kis ember az olcsó 
szalonnavételen. Volt a vágóhídon olcsó (kilója 
69 korona!) szappan is. azonban mire a kis­
emberek megtudták, mar elfogyott. Rende­
sen igy járnak a kisemberek, ha igazán olcsó 
és jó közszükségleti cikkről van szó. Így volt 
ez a ruhaszövetekkel is. Hiába, a szegény cm-

I bért még az ág is huzza!
— Felhívás a nyug, posta- és táviróalkal- 

mazottakhoz! Felhivatnak az összes nyugal­
mazott posta- és távirdaalkalmazottak. hogy 
utalványozott drágasági segélyekről a nyugtat 
a Debrecen 1 sz. posta távirda hivatal főnöki 
irodájában azonnal adják be. Nyugta bélyeg­
mentes. A vonatkozó összegek ugyanott tud­
hatok meg. Nevezettek kedvezményes vasúti 
arcképes igazolványaikat 1921 évre leendő 
meghosszabbítás végett ugyanoda szintén adják 
be legkésőbb dec. hó 5-ig. Posta főnökség.

- Eendóri hírek. C aló földmives Kiss 
Lajos földmives Grósz Emilné kereskedőtől két 
ízben babvásár címen 10 ezer koronát össze­
sen 20 ezer koronát és költségeire 500 koro- 

' nát csalt ki. A rendőrség Kiss Lajost letór- 
! tóztatta. az eljárást pedig megindította ellene. 
I A 20 ezer 50Ó koronát azonban nem találták 

meg naia. Most a rendőrség az irányban nyo­
moz. hogy vájjon Kiss Lajosnak ninc<-e cin­
kostársa? — Lopások. Uilmann Erzsébet 2 ezer 
koronáját Sörös Klara ellopta és megszökött.

! A rendőrség körözi. Veres Lajos Teleki-utcai 
JJ-izüi Kálmán Luther-utcai és Szabó Mihály 
Szopcs-utcai lakosok baromfi-állományát isme­
retlen tettesek több ezer korona erejéig meg­
dézsmálták. A rendőrség a libázok ellen meg­
indította a nyomozást.

— A „Napsugár műtárgy árverése iránt 
általános az érdeklődés. Már igen szép és be­
cses anyag gyűlt egybe. A lap kiadóhivatala 
átvesz e célra mindennemű antik vagy modern 
tárgyat, melynek művészi becse van.

Az első aukció a kiadóhivatal helyisege- 
j ben • Piac-u. 10 I. december hó 4. és 5-ikén 
i lesz, délután 3 órai kezdettel. A tárgyak de- 
i cembcr 3-ikán egész napon díjtalanul meg- 
1 tekinthetők.

hónap vége lévén 
csőn után. A levélíró 
náért. Vén disznónak 
lonnája volt, melyből 
deka volt rajta hús, 30 deka a bőr és 

után még 26 deka t ;

Hadisegélyek kifizetése. A Népjóléti hivat»! 
tudómé;-ára hozza a lisdi-eírt lyeseknok hogy december 
hór» a kíüzelé'i'k a következő sorrendben f.ignak meg­
történni .......tnlier án csütörtökön n IV. V VI. ke
rillet, 3 án pénteken az I. II. és ill. kér. 4 én stonibi 
ton és 15 én szerdán az elmaradottak A VU- vagyis » 
mezőségi kerületben tartozók illetményeiket a kifizetési 
napok bármelyikén felvehetik Figyelmeztetnek a felek, 
hogy az. egyet kerületek részére megállapított fizetési 
napon, annál is inkább pontosan jelenjenek meg, mert 
ellenkező c etben a kővetkező havifizetés alkalmával 
juthatnak csak illetményeikhez. Továbbá csak a félve 
telre jogosittotnak kezei közt levő Tizeié i ívre történik 
a kifizetés. Akadályoztatás esetén szabályszerű meg- 
liataliuazás mellékelendő.

Jelentkezzenek a menekült közigaz­
gatási köztisztviselők. Felkérem a debreceni 
menekültügyi kirendeltség területén (Bihar, 
Hajdú, Debrecen, Szabolcs, Szatmár, Png, Bc- 
reg, ligocsa) lakó kiutasított és menekült vá­
rosi, megyei és községi tisztviselőket, hogy 
szíveskedjenek nálam mint áltáluk és részükről 
a kirendeltség mellett működő menek all ügyi 
bizottságba delegált tagnál Írásban lejelentkczni. 
Nevet, foglalkozást, családtagok számát, honnan 
menekült, hová van most beosztva, jelenlegi 
lakóhelyét kérem tudomásomra hozni, 
fugw Béla megye,i árvaszéki tb. elnök, 
cen Verbőcisy-u. 2.

Vasúti fosztogatók, öt egyén, névsze- 
rint Kocsis József, Varga Lajos, Maró László 
Szilagyi István és Török Ijajon egy nagyobb 
ruha szállitmányt kisértek Budapestről Debre­
cenbe. Rákosrcudező állomásonazonban a vasúti 

t sz.állitm üiynak hosszabb ideig vesztegelnie kcl- 
j lett. Ezen idő aiatt aa öt szállítmány-cs<isz 
’ egy az állomáson vesztegelő másik szállítmány 
i egy kocsiját feltörte és abból 3 vég vásznat 
| ellopott. Feljelentés alapján a rendőrség letar- 
I tóztatta az öt vasúti szállitmány kísérőt, akik 
j ellen megindította a nyomozást.

Hadirokkantuk, hadiözvegyek és hadi­
árvák figyelmébe. A szövetség vezetősége fel­
hívja tagjait, hogy a népjóléti ni kir. minisz­
térium által felállított következő tanfolyamokba 
gyermekeiket minél többen beírassák.

1. Ktriész émő tanfolyam (konyha-, gyógy­
növény- és virágkertészet) elemi iskolát vég­
zett fiú hadiárvák és hadirokkantak fiú gyer- 
mskei részére az ikervári m. kir. hadiárv.tinté­
zetben (Vas vármegye). Tartalma három óv. A 
résztvevők a tanfolyam egész tartama alatt 
ingyenes intézeti ellátást (lakást, élelmezést, 
ruhát stb.| kapnak.

2. Bőripari tpnfolyam (cipészet, szíjgyár­
tó«) 13—-14 éves fiuárvák és rokkantak fiai 
részére Vácon, a váci rokkantiskolában. Tar­
talma három év, ingyenes ellátás.

Lovászkép ö tanfolyam elemi iskolát 
12 16 éves fiuk részére a m agyai 
ménesbirtokon Bábolnán és *Kie-

Tarta.ma. három év, teljes ellátással

Sri
1 h'.bre-

László

3. 
végzett 
királyi 
béren, 
ingyen. A tanfolyamot sikeresen elvégzett fiuk 
a katonaságnál nyomban továbbszolgáló al­
tisztek lehetnek vagy más állandó alkalmazást 
kapnak. Pályázati határidő 1920. december hó 
30' Bővebb' felvilágosítás és kérvények be­
nyújtása a szövetség irodájában december hó 
1-tii kezdve. Szent-Anna-utca 12. sz. I. em.

- A debreceni vonósnégyes társaság, négy 
bérleti hangversenye iránt, melyek a saisou 
legkiválóbb művészi eseményei lesznek, rend­
kívüli az érdeklődés. A jegyok nagyobb része 
bérletben jegyeztetett elő s' már ki is váltha­
tók Gárdos könyvkereskedésében (püspöki pa- 
lo a). Bérleti valamint napi jegyek december 
4-iki első hangversenyre még korlátlan szám­
ban kaphatók ugyanott.

- Két kommunista tanító fegyelmije. A 
törvényszék gyorsított tanácsa már elitélte 
Kovács Lajos és Albert László iparosianonc- 
iskolai tanítókat. A marasztaló ítélet alapján 
a fegyelmi iratokat kiadták indítványtétel vé­
gett dr Debrecztny Barna t, főügyésznek.

— Ifj. Schaff János táncintézetében a 
Royalban az uj tánctanfolyam dec. d-án hétfőn 
veszi kezdetét. Gazdálkozó polgár ifjak részére 
délután 5- 7 óráig, iparos és kereskedő ifjak 
részére délután 8—10 óráig. Beiratkozásokat 
elfogadok lakásomon Csapó-u. fii sz.

— Tánciskola! Felhívom a táncot tanulni 
vágyó fiatalságot, hogy magánórán (diskretio 
mellett) az összes szükséges táncokat (boston, 
wanstepp stb.) 6 óra alatt megtanulhatják. Tan- 

■ órák a nap bármely szakában. Tisztelettel ifi. 
’ Schaff János Csapó-u. 61. sz.



korona dinár
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magyar koro-

Eladó szőlő
Vágóhíd mellett 1600 ipgyszögöl szőlő, gyümölcsös és 
veiemcnyes körül lugassal, cserepes kőépület, I szoba, 
konyha, veranda, pince szüreti felszerelem! azonnali 
átvételre eladó, Dezső László irodája Maróthy-utea 19.

_M1 JT __ J és más idegen pénit. aranyat. I 11AI ■ Sl ÜT ezüstöt iegeslcgdrágáböün I UUI1Q"| "“SiMüfijfrgvl
• Br.EHEC7.EX. Kogsnth-n 11 |

*7

Bádogos u.

?z>gez?fcfYvz

SAját kéMltéja eiajjn. (<»rfi 
BlWnjrMr kkphuuik.

4 oldal.

Színház
A FiinhBiak és mozBÓszhtházi k közleményei.

A Csokonai szitiliázban hétfőn A), kedden 
B), szerdán C) bérletben megy Debreczenbe 
kérnie mcáfli. (’'iitörtókT-n K'inya Gizella hősnő 
mutatkozik be Karduss (h závul az Ocskav 
brigadérosban.

Szenzációs kalandor filmet „Lovaglás az 
űrben mutat be az Apolló. A iőszerepben 
Luciano Albertini bravúros mutatványokat pro­
dukál. Előadások <> es 7 lírakor.

Alkohol egv elhibázott élet tragédiája li 
felvonásban. Az alkohol rettrmetex pusztitását. 
megrázó reálismussai miitai ja be ez a film, 
mely nők témája az artista világban játszódik 
le. \ téma különleges nagy fontosságát es a 
filmkivitel szépségeit bizonyítja az, hogy Buda­
pesten az, országháahau nagy és előkelő kö­
zönség előtt mutattál; be. E nagysz ó ásu mii 
az 15 ■ iában is nagy sík» rt arat és a katonai 
paraa. sn .kság kívánságára a helyőrségnek kü­
lön ^előadásókban lesz bernui itva. Előadások 5 
és 7-kor.

H A ! l> U F 0 L U

Szántóföld
J8 hr Id eiado. Értekezni 
déli 12—2-ig Rákóczin 

48. sz.i---------—- ■ -. . .
Gyshorlctt 

vaseszteiga yost felvesz 
Trenka gépműhely Barna­

ul ca 3.
Tuskófa 

száraz elsőrendű aprítva 
és fe vágatlanui kapható.

Vörösmarty 21.
Legolcsóbb 

keztyük Ku ciár Imre és 
I iá egyemui.az.at cikkek 
kereskedésében. Egyház­

tér.
Két

pár korcsolya eladó Pé- 
terfia-utca 67 Megtekint- 

neto d<ieióti y-íól 1-ig.

W

s ■■

november 30

Rose nyelviskola
Széchenyi-utca 42. sx.

Valutaárfolyamok
liudupest, nov. 29. (Nemz. St. t< 

A budapesti tőzsdén ma a következő ;i 
mókát jegyezték. Napoleon 14'50 
1700-16.80, dollár 47b 
márka 714—20, lira 18'25 
szokol 581—29. svájc 87 
13'50 13-70.

A zürichi devizapiacion a 
nát 1’47 6s féllel jegyezték.

fk>
77,

1420. font 
frank 29'50,

A házat venni akaróknak különösen felhív- ! 
jnk figyelmüket

a Csapó-utcai részben levő |

liut-utcii 88. számú házra!! '
Azonnal át lesz adva a vevőnek beköltöxhetésre az I 
üzlethelyiség, mely n őst lakásnak van uaszual’. a I 

hozzá egy konyha és 2 táskám.u,,. ?:

Ára e háznál; 100 ezef horona. I 

Téglából épült szerényebb kis ház, cseréptető- | 
vei fedve, két rendbeli 1-1 szobás likassal, | 
mellékhelyiségek és Két külön udvari szoba, to | 

vábba 4 fáskamara. Csatorna bevezetve. s 
Esen ház felett is a Hagy Lajos Országos Adásvételi § 
Vállalat rendelke?ik, egyedül csak ott köthető meg í 
a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda Veres-u. 9. ij

Uj találmány! Uj találmányi 
Íó háziasszony Ön? Ha igen akkor vegyen „Diadal“ 
.énmosógépet, mely hói liérre mossa a ruhát és mm 

szakgaija, felényi szappant fo yaszt és csak 23 
koronába kerül egv darab Tf-rv védve Viszont 
eladóknak árengedmény ! Ügynökön kereslet élt. 
Kapható Blattner léssel cégnél Debrecen. Csapő-n 1.

3 szobós 
csalá .i ház azom al be­
költözhető Jadó Király, 

Batthyányi 6.
Nagy me nnyisócü 

jgsitott tucsko eladó. — 
vi|tekezni J zsef kir. her- 
______  cég öl.

A Péffy nővérek 
iparművészeti műtermé­
ben Burgondia u. 4 meg­
nyílt a karácsom i vásár.

Nvitva 10-1-ig.

Korona xenrkarban 
szó galt zenészeket keres 
felvételre a nvireg-, házai 
katonaság zenekara — 
Nyíregyháza, Szabo.csm.

Írásbeli me gkeresés 
ugyanoda.

ÍRÓ PAPÍR
fehér irodai és fo­
galmi eredeti cső 
magokba , kapható 
lapunk kiadójában.

Olcsó hóz
mélyen leszál itott áré-> 
elköltözés miatt sürgésen 
elad.. Csapókért,Apponvi 
utca 40 Azonnal beköi- 
___ főzhető.

Mosott rongyot 
keresek mintegy 15~2ü 
kilót megtételre, Megk­
ereséseket a kiadóba.
Debreczenl Gaadók 
Bankja Részvénytársa au 
Kossuth u. 17. Kölesei,<Z 
«et folyósít házakra, föl-

Betéteket elfogad a bet.f 
te- után kamaiot ad lói 
íékpapnokat és idevj 
pénzeket vásárol és elad 
Elfogad értékeket inegörí 
zés céljából cs bérbeFa* 
(saté deposit) pancélre- 
készekét. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatival foglalkozik,_
Teleknek minden p- nztigv 
műveletnél rendelkezésére 

áll

Aranyat
mindenfé e e-üs üt. brllu . 
ársnt, gvöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-U 

2. szám I. emelet

APRÓ HIRDETÉSEK.

Műcíok, Piac 42. Pannonia éri 
let. Bármilyené szakmába végé 
■unkékat pontosan és Juta- 

tiyosan készítenek.

Rikkancsok
felvétetnek fix fí«.. 
téssel és jutalékkal 

lapunk JiadóhiuatalábiiB

Eladó vendéglő | 
Baronvasárfér vendéglő, ftiszeriizlet 6 szobás lakás, í 
iatálfé, aertésőiak, 3 azoba. é< üzletek azonnali á*v*- j 
leire etatlá Dezső L irodája, Maróthy-atca 19 szám. '?

Eladó
12 személyes teljesen hasz 
nalatlan legfin mabb m - 
nöségü uzsomás teríték 

12 személyes damask 
á-jofir aszialtutó. egy oaba 
szoba r utor Értekezni a 
kiadóhivatalban. E

élodó 
vizkiemelő s ivattyu 110 
méter csövei és egy taliga 
ügy nőtt kocsis fcifoeaé- 

tátik. Var-u. 8.
Angol 

tanfolyam december l-tót 
Tanár Varija G\u'a. Iral- 
kozás ref főgimnázium! 

kapusnak

egv tölgyfaerdő, müfa, 
épületnek megfelelő és 
tűzifa nagyobb meny- 
nyiségbén. Felvilágosí­
tást ad Kornis Gézáné, 
Nyírbogát, Szabolcsm.

Macs Istváníinl-naMlilfiliíiiPlge-LM. ’ .-j- 
kMcIUrf elemin*. fúxfi ! HíULTaS

Eladó ingatlanok:
Paraió-utcím 6 szobás csinos Ids has,
Karőuty-alcőtt 4 sxcBás családi ház. ,
Restikért, Andrássy-nton 900 négyszögöl széllé, 
Cr,ipákért. Irőa-utcán 3 szobás nj ház

fáSar DEZSŐ I>. irodája laróthy-a. 9.

MÚL ts KÖ5/X
PlflC-U 63 SZée pontosan készíttetnek * bU‘ Ua*

Csapókért — Kinizsi-nica 77.
Bihari telep
Uomokkeri

Kereszlessy-ntca S0. | 
Oláh Károly-afea 14. 

üjkeri — Lchel-ntca 39.
Csapókért — Magyar-utca 19.

NAGYON TERMÉSZETES, hogy ezen házakat! 
is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat’ 

adta el. 5
Debreczen legrégibb adásvételi irodája. | 

Alapittatott 1900-ban. Fennáll 21-ik éve.» 

Iroda: Veres-utca 9 szám.í 
Újabb eladási megbízások fölvétetnek állf;n-Í 
dóan, egész nap, reggel 8 órától esti 8 óráig |

Wít n* *■ n* M« 
n V!9t ■■ ■■ 
»■

ÄfWMtot! a lapkiadó Magyar Nemzeti Köurv-

ÍCsaládi ház |

i ,,fly'zerii ki’c’-'ád ML irí,d'],a Maro hy-u‘c’ '9 ^árn t

est, tisztitLENGYEL
Készítek gallérokat, ké­
zelőket, ingeket pon­
tos és szolul áióan. 
C'jiAP ?U 95

mindennemű férfi és női 
ruhákat, gnmmikabátot 

,, minden színre 8 nap alatt
L jAP >-ü. Sj Pacsina u. sarok 
Fejtei. helvj>iac*-utca 63 s . mosoda.

i Eladó ház
<A

ub''i:> 5 azrrbn, sertésól, i-tállő, rogy udvar 
| ke, u,< ara 2 sz, tvi. konyha, kamra, i tá ló azonrali 
j, stv.'te.'r.: eladó De>sa L rródaja Marólh.-u 19. szám.

ram a neveserere vigyázni!
, .őr *. ■ i'em ,a raoveol.'iuü közönséget, 

Kelme:csto vegytisztító üitéseteia felvetem heivei
&• cs Széchényi u. 18. alatt vöt,?.i: az ' ...

gyászesetben 24 ó a alatt festek

ei wach a Hajnai-u. 15.

Sgyhazs<. 
hol t. v 7,i;n. 
komplikált ruhát

Tis.'.u.’c;;

ó mindenféle

RUM és UKÖR ESSShmAK
»««Wk. ..okrcmel, ■>«»»“* «»« é. tefetenk a

Korzó Drogtieriá-zan Piac-utcza 42.
á.e Lapkiadórtllaut nyomdájába,.Tobrwzm, rcr..QCÍ j6as,r.„, w~
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